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28 PROCÈS-VERBAL

ganglion peut être le point de départ de certains mouvements spontanés

et un centre de perceptions distinctes pour la sensation. »

Le Président invite les membres de la Société à se réunir
immédiatement en sections, selon l'habitude, afin de se constituer en nommant

le bureau de chacune d'elles.

Deuxième assemblée générale, le 22 août,

à 10 heures du matin, dans la grande salle de la Bibliothèque.

Président, M. le Dr J. Delaharpe.

Secrétaire, M. le prof. L. Dufour.

La Commission de publication des Denkschriften présente son

rapport par l'organe de M. Merian et demande un crédit illimité, dans

les limites ordinaires, suffisant pour couvrir les frais des publications

prochaines.
M. A. Chavannes appuie les conclusions de la Commission et

invite les membres de la Société à prendre des abonnements.

M. Desor, appuyant aussi ces conclusions, désirerait que

l'impression des planches fût plus soignée.

M. le prof. 0. Heer répond que les planches dont parle M. Desor

ont été dessinées par l'auteur et gravées sous ses yeux, en sorte que

la Commission n'a pas à s'en occuper.
Les propositions du Comité des Denkschriften sont adoptées.

M. Merian, au nom du Comité central, présente une requête de

M. le Questeur, qui désirerait que dorénavant les contributions fussent

payées en remboursement par la poste au lieu de les faire retirer

par l'intermédiaire des agents cantonaux.

Une discussion s'engage sur cette question, puis la Société décide

d'accorder à M. le Questeur des pleins pouvoirs pour employer le

mode de perception qu'il jugera le plus convenable, selon les

circonstances.

M. 0. Heer présente un rapport verbal sur le voyage de M.

Werner-Münziger dans l'Afrique centrale. Il demande, au nom du Co-
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mité central, que la Société accorde à cette expédition tout

l'encouragement qu'elle mérite, et sollicite pour elle l'appui des autorités

cantonales.

Depuis la précédente séance, quatre nouveaux candidats ont été

présentés; mais la Société décide d'ajourner leur admission à l'année

prochaine, afin d'avoir à cet égard le préavis du Comité préparatoire,

ainsi que l'exige le règlement.
M. De la Rive, au nom de la Section de physique, propose qu'une

commission soit nommée pour s'occuper du projet de mesure de

méridien, projet qui a été communiqué à la Société par le Conseil

fédéral. Cette commission serait composée de :

MM. R. Wolff, à Zurich, président;

Dufour, général, à Genève;

E. Ritter, à Genève;

Hirsch, directeur de l'observatoire, à Neuchâtel;

Denzler, ingénieur, à Zurich.

Les propositions de M. De la Rive sont acceptées. (Voir le

procès-verbal de la Section de physique et de chimie.)

Quelques membres ont exprimé le désir que la Société fit établir

un répertoire accompagnant les acta. — Ce désir est pris en

considération et renvoyé au Comité central, et spécialement à M. le Questeur

pour l'exécution.

M. le Président annonce que l'exposition japonaise sera ouverte,
dès aujourd'hui, au uiusée Arlaud.

M. le Président demande à la Société, ensuite d'une proposition
de quelques membres, s'il ne conviendrait pas de fixer à l'avance et

une fois pour toutes l'époque de la réunion annuelle. Après discussion,

l'assemblée décide que cette affaire sera traitée l'année

prochaine et que, d'ici là, les vœux des divers cantons ou des diverses

localités seront entendus sur ce point.
L'ordre du jour appelle la lecture des procès-verbaux des sections.

L'assemblée décide de passer outre sur cette lecture et de se borner

à celle du procès-verbal de la première séance générale.— Ce

procès-verbal est lu et adopté.

M. le Président lève la séance à midi et clot ainsi la 45me session

de la Société.
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